

В Индустриальном районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в покушении на убийство



Следственным отделом по Индустриальному району города Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего мужчины, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, 05 марта 2023 года в ночное время хабаровчанин находился по месту жительства бывшей супруги в подъезде дома по переулку Краснореченскому в городе Хабаровске, где, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, шумно себя вел и вступил в конфликт с одним из соседей. В ходе ссоры он нанес мужчине не менее четырех ударов ножом в различные части тела. Последнему была оказана квалифицированная медицинская помощь, в результате чего он остался жив.

В ходе расследования допрошены свидетели, получены результаты ряда судебных экспертиз, а также проведены иные следственные действия, результаты которых позволили установить причастность мужчины к совершению инкриминируемого ему преступления. Установлено, что ранее обвиняемый привлекался к уголовной ответственности за совершение имущественного преступления.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июня 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1801121>